



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio Grande do Sul  
Gabinete do Reitor  
Rua Gen. Osório, 348 – Centro – Bento Gonçalves/RS – CEP 95.700-086  
Telefone: (54) 3449.3300 – www.ifrs.edu.br – E-mail: gabinete@ifrs.edu.br

## **RETIFICAÇÃO**

### **PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA**

#### **EDITAL Nº 48, DE 27 DE JULHO DE 2017**

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL - IFRS, no uso de suas atribuições legais **torna pública** a presente **RETIFICAÇÃO** do Edital nº 48, de 27/07/2017, publicado no site do IFRS em 28/07/2017, que trata do processo seletivo para contratação de Técnicos Especializados em Liguagem de Sinais, nos seguintes termos:

Na tabela constante no item 2.1 do Edital, ONDE SE LÊ: “FORMAÇÃO EXIGIDA: Graduação em Letras/Libras (Bacharelado), com habilitação, prioritariamente, em Tradução e Interpretação em Libras ou Curso Superior com Pós-Graduação na área de Libras, com habilitação, prioritariamente, em Tradução e Interpretação em Libras”

LEIA-SE: “FORMAÇÃO EXIGIDA: Curso Técnico de nível médio em Tradução e Interpretação de Libras com Graduação em qualquer Licenciatura, ou Graduação em Letras/Libras (Bacharelado), com habilitação, prioritariamente, em Tradução e Interpretação em Libras, ou Curso Superior com Pós-Graduação na área de Libras, com habilitação, prioritariamente, em Tradução e Interpretação em Libras”

No item 5, ONDE SE LÊ: “**DAS VAGAS DESTINADAS AOS NEGROS E PARDOS**”

LEIA-SE: “**DAS VAGAS DESTINADAS AOS PRETOS E PARDOS**”

No item 6.5.7, ONDE SE LÊ: “Nos termos do art. 9º do Decreto nº 9.090/2017”

LEIA-SE: “Nos termos do art. 9º do Decreto nº 9.094/2017”

Bento Gonçalves, 01 de agosto de 2017.

OSVALDO CASARES PINTO  
Reitor - IFRS

\*A via original assinada encontra-se arquivada na Chefia de Gabinete e está disponível para consultas.